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Provincia di Novara 

 
 
 

 

VERBALE  DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 

N.  52  DEL  7 SETTEMBRE 2009 
 
 

OGGETTO: SERVIZIO PRE-SCUOLA PER GLI ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA DI 
SORISO. CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA DIREZIONE DIDATTICA. 

                       
 
 
          L’anno duemilanove addì sette del mese di settembre, alle ore 12,15, convocata nei modi 
prescritti, la Giunta Comunale si è riunita nella sala delle adunanze nelle persone dei signori: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
          Assiste il Segretario comunale dottor Roberto Mirotta; 
 
 
 
 
          Il signor Felice Monti, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, constatata la 
legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione di cui all’oggetto. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Monti Felice SINDACO PRESENTE 

Romanati Gino ASSESSORE PRESENTE 

Massara Valentino ASSESSORE PRESENTE 

Prone Ambra ASSESSORE ASSENTE 

Mora Roberto ASSESSORE ASSENTE 



 
 
 

OGGETTO: SERVIZIO PRE-SCUOLA PER GLI ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA 
DI SORISO. CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA DIREZIONE 
DIDATTICA. 

 
 
Ai sensi dell’art. 49, comma 2°, T.U.E.L. 267/2000 il Responsabile dell’Area Amministrativa 
generale, esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta, in relazione alle 
sue competenze. 
   
Soriso,  07/09/2009 

     Il  Responsabile dell’Area Amministrativa generale 
                           (f.to dott. Roberto Mirotta) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
PREMESSO che si rivela ancora necessaria, per le esigenze dell’utenza, confermare il 
servizio di pre scuola per l’anno scolastico 2009/2010 presso la Scuola Primaria di Soriso; 
  
TENUTO CONTO che la Direzione Didattica Statale di Gozzano, nel manifestare la propria 
disponibilità ad organizzare la copertura del servizio in causa che sarà svolto per cinque 
giorni alla settimana, dal lunedì al venerdì dalle ore 7,30 alle ore 8,00, mediante l’utilizzo di 
un collaboratore scolastico, richiede un contributo economico di € 500,00 quale compenso 
forfetario lordo da riconoscere alla collaboratrice scolastica, in servizio presso la scuola 
elementare, che si è resa disponibile; 
 
VISTA la disponibilità finanziaria sul Bilancio 2009 e Pluriennale 2009-2011 per la parte 
complementare; 
 
VISTO il parere favorevole del responsabile del servizio espresso  in merito alla regolarità 
tecnica della proposta ai sensi del Dlgs. 267/2000; 
 
Con voti unanimi favorevoli espressi dai presenti nelle forme di legge; 
 

DELIBERA 
 
1. Di concedere e trasferire alla Direzione Didattica Statale di Gozzano un contributo di € 

500,00, U.T., da valere per l’intero a.s. 2009-2010,  al fine di garantire il servizio pre 
scuola c/o la Scuola Primaria di Soriso, dal lunedì al venerdì dalle ore 7,30 alle ore 8,00, 
mediante l’utilizzo di un collaboratore scolastico nelle ore indicate nella convenzione 
che sarà stipulata con la Direzione Didattica Statale di Gozzano, approvata con il 
presente atto in schema. 

 
2. Di demandare al Responsabile del Servizio dell’Area Amministrativa Generale gli 

adempimenti successivi inerenti quanto sopra. 
 
Di dichiarare con separata ed unanime votazione il presente atto immediatamente eseguibile 
ai sensi dell’articolo 134 comma 4) del D.Lgs.267/2000. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto. 
 
     IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO COMUNALE 
     (f.to Felice Monti)                                                          (f.to dott. Roberto Mirotta) 
 
 
 
=======================================================================  
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 
giorni consecutivi a partire dalla data del .................................... ai sensi dell’art. 124 T.U.E.L. 
267/2000. 
 

Soriso lì        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                         (f.to dott. Roberto Mirotta) 
 
 
 
 
  
 

ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione, è divenuta esecutiva il 7 settembre 2009, ai sensi dell’art. 134, comma 4, 
T.U.E.L. 267/2000.  
 

Soriso lì          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                         (f.to dott. Roberto Mirotta) 
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